

MEGÁLLAPODÁS

amely létrejött egyrészről:

Izsák Város Önkormányzata

székhelye: H- 6070. Izsák Szabadság tér 1.
képviselője: Mondok József polgármester
a továbbiakban: **Önkormányzat**

és másrészről pedig

Innoterv Magyarország Zártkörűen Működő Részvénytársaság

székhelye: H- 6070. Izsák – Kisizsák Vadvirág u.115.
cégjegyzékszám: 03-10-100456
adószám: 10820603-2-03
képviselője: Kakulya Zoltán vezérigazgató
a továbbiakban: **Innoterv Zrt.**

között az alulírott napon és helyen a következőkben megállapított feltételek között:

- 1.) A megállapodást kötő felek rögzítik, hogy az Izsákon 2017. február 28-i keltezéssel aláírt – Izsák Város Önkormányzat Képviselő-testületének 24/2017.(02.28.) számú határozatában kapott felhatalmazás alapján – megállapodás 1.) pontjában szereplő- a Szegedi Ítéltábla Gf.III.30.039/2016/5 sorszám alatt hozott ítéletén alapuló:
 - **tőke:** 76.228.325,-Ft, azaz hetvenkilencmillió- kétszázhuszonnyolcezer-háromszázhuszonöt forint.
 - **kamat:** 6.164.467,-Ft, azaz hatmillió- százhatvannégyezer – négyszáz-hatvanhét forinttartozásból Izsák Város Önkormányzata a szerződés aláírásával egy időben átutalással megfizet az Innoterv Zrt részére a MagNet Banknál vezetett 16200209-17054898 számú bankszámlájára **78.273.152,-Ft**-ot azaz hetvennyolcmillió – kétszázhetvenháromezer- százötvenkettő forintot, melyből:
 - **kamat:** 6.164.467,- Ft, azaz hatmillió- százhatvannégyezer – négyszáz-hatvanhét forint,
 - **tőke:** 72.108.685,-Ft, azaz hetvenkettőmillió- száznyolcezer- hatszáz-nyolcvanöt forint.
- 2.) A fennmaradó **4.119.640,- Ft** , azaz négy millió- száztizenkilencezer- hatszáznegyven forint tőke, illetve tőke utáni kamat tartozás megfizetési kötelezettségét a 2018. évi költségvetése terhére vállalja az Önkormányzat 2018. március 16-i határidővel.
- 3.) Az 1.) pont szerinti átutalás fedezete a Belügyminisztérium BMÖGF/87-42/2017. számú támogatói okiratával biztosított 78.273.152,-Ft, azaz hetvennyolcmillió- kétszázhetvenháromezer- százötvenkettő forint - jogerős, végrehajtható bírósági ítélet alapján az önkormányzatot terhelő fizetési kötelezettség teljesítése céllal folyósított-támogatás.
- 4.) Az Innoterv Zrt az 1.) pont szerinti átutalás teljesülése után, jelen megállapodás aláírásával lemond arról a jogáról, hogy a 2.) pontban hivatkozott követelését végrehajtási eljárás vagy egyéb jogi úton az Önkormányzattól behajtsa.

- 5.) A felek megállapodnak abban, hogy a 4.) pont szerinti lemondás hatálya 2018. december 31. napjáig tart (moratórium). A felek megállapodnak, hogy abban a nem várt esetben, ha az Innoterv Zrt. a jelen pontban foglaltak ellenére végrehajtási eljárást indítana a moratórium időtartama alatt, úgy az Önkormányzat a jelen megállapodás csatolásával minden további indokolás nélkül jogosult kérni az eljárásnak a végrehajtást kérő költségére való megszüntetését.
- 6.) A felek megállapodnak abban is, hogy a jelen megállapodás szerinti fizetési moratórium idejére az Innoterv Zrt. lemond a késedelmi kamat összegéről.
- 7.) A felek megállapodnak abban, hogy a jelen szerződés tárgyában tett minden korábbi jognyilatkozatuk, szóbeli vagy írásbeli ajánlattételük, illetve megállapodásuk a jelen szerződés aláírásával egyidejűleg érvényességét és hatályát veszti és arra a továbbiakban egyik fél sem nyilatkozhat.
- 8.) A felek a jelen szerződés alapján fennálló kapcsolatukban egyező akarattal a kötelező írásbeliséget kötik ki, a jelen szerződés minden módosítása, értelmezése vagy kiegészítése csak teljes bizonyító erejű magánokiratba vagy közokiratba foglalva, valamennyi fél által aláírva érvényes, sem szóbeli nyilatkozat, sem ráutaló magatartás nem eredményezheti a jelen szerződés módosítását, értelmezését vagy kiegészítését.
- 9.) A felek rögzítik, hogy a jelen szerződés során való kapcsolattartásukban az írásbeliség kötelező alkalmazását azzal kötik ki, hogy kétség esetén a közlés megtörténtét és küldeménynek a címzett részére történő megküldését annak kell bizonyítania, aki a közlés, illetve annak a címzett részére történt megküldésére hivatkozik.
- 10) A felek megállapodnak abban, hogy a jelen szerződés alapján minden közlést – ellenkező megállapodás hiányában – a másik félnek a jelen szerződés fejrészeiben megjelölt címére kell küldeni.

Amennyiben bármelyik fél ezen adatában változás következik be, úgy erről bizonyítható módon köteles a másik felet tájékoztatni, e tájékoztatás elmaradásának hiányában az eredeti címre küldött közlés érvényesnek és hatályosnak tekintendő, függetlenül attól, hogy annak kézbesítése megtörtént.

- 11) A szerződő felek rögzítik, hogy az Önkormányzat magyar jogi személy, az Innoterv Zrt. pedig Magyarországon bejegyzett gazdasági társaság.

Mindkét fél kijelenti, hogy rendelkezik azokkal a feltételekkel, amelyek kötelezettség vállalásához és teljesítéséhez szükségesek jelen szerződés viszonylatában.

Kijelentik továbbá, hogy a jelen megállapodást aláíró képviselőik a jelen szerződés megkötéséhez szükséges minden törvényes képviseleti jog és felhatalmazás, illetve testületi jóváhagyás birtokában van, a jelen megállapodás a feleket maradéktalanul jogosítja és kötelezi.

- 12) Kijelentik, hogy jelen megállapodás alapján a feleket törvényes és érvényes kötelezettségek terhelik, amelyek törvényes úton érvényesíthetők a jelen megállapodásban meghatározott feltételek szerint.

Mindkét fél kijelenti végül, hogy nem szerződő fél olyan szerződésben, megállapodásban vagy megegyezésben, illetve nem köti olyan utasítás, elvárás vagy bírósági, választott bírósági, kormányzati határozat, amely akadályozná, lehetetlenné tenné vagy befolyásolná jelen megállapodásban vállalt kötelezettségek teljesítését.

- 13) Amennyiben a jelen szerződés bármely rendelkezése jogszabályváltozás okán vagy egyéb okból részben vagy egészben érvényét veszti, úgy a felek kölcsönösen kötelezik magukat abban, hogy közösen megfelelően módosítják a jelen szerződést, egyebekben a szerződéses rendelkezés érvénytelensége az egész szerződés érvényességét nem érinti, kivéve ha az érvénytelenség miatt a jelen szerződés célja hiúsul meg.

- 14) A szerződést kötő felek a jelen szerződésből, annak teljesítéséből eredő minden jogvitájukat megkísérik békés úton, egyeztetéssel rendezni. Az egyeztetés helye a felek eltérő megállapodása hiányában az Önkormányzat mindenkori székhelye.

- 15) Ha a jelen megállapodás rendelkezései érvénytelenek és /vagy alkalmazhatatlanok, a feleknek ésszerűen elvárható mértékben minden szükséges intézkedést meg kell tenniük, hogy az alkalmazhatatlan és/vagy érvénytelen rendelkezést egy érvényes és alkalmazható olyan rendelkezéssel helyettesítsék, amely a leginkább hasonlít az érvénytelen és/vagy alkalmazhatatlan rendelkezés kereskedelmi, gazdasági, pénzügyi és jogi hatásához, mindezt abból a célból, hogy a jelen megállapodás érvényességét és alkalmazhatóságát fenntartsák. Amennyiben nem lehetséges az ilyen érvénytelen és/vagy alkalmazhatatlan rendelkezés helyettesítése, vagy a felek a helyettesítő rendelkezés tartalmában nem tudnak megegyezni, az érvénytelen és /vagy alkalmazhatatlan részt a megállapodástól el kell különíteni és az így megmaradó részt kell kötelező erejűnek tekinteni, úgy mintha az érvénytelen és/vagy alkalmazhatatlan rendelkezések nem lettek volna a megállapodás részei, feltéve, hogy az ilyen rendelkezések érvénytelensége és/vagy alkalmazhatatlansága eredményeként a feleket megillető jogok nem csorbulnak lényegesen. Amennyiben érvénytelenség és/vagy alkalmazhatatlanság a jelen megállapodás célja hiúsul meg, úgy a jelen az érvénytelenség és/vagy alkalmazhatatlanság az egész megállapodásra hat ki.

- 16) A felek kölcsönösen kötelezik magukat arra, hogy a jelen megállapodással összefüggésben a másik megállapodást kötő fél tevékenységével, működésével tudomásukra jutó minden információt üzleti titokként kezelnek és azt megőrzik a megállapodás hatályának fennállása alatt, illetve annak megszűnését követően is.

Felek megállapodnak abban, hogy a jelen megállapodás teljesítése során tudomásukra jutott valamennyi információ, adat üzleti titkot képez.

A titoktartási kötelezettséget megszegő fél a másik félnek az ebből eredő minden káraért korlátlanul köteles helytállni. Nem minősül üzleti titok megszegésének, amennyiben bármelyik fél a birtokába lévő információt a jelen megállapodásból eredő jogos igénye érvényesítése végett használja fel.

17) A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv és más hatályos jogszabályok rendelkezései a megfelelően irányadóak.

18) A jelen megállapodás 4 (négy) oldalból és 18 (tizennyolc) pontból áll.

A jelen megállapodást a megállapodást kötő felek elolvasták, az abban foglaltakat mindenre kiterjedően megismerték, annak tartalmát, rendelkezéseit, jogkövetkezményeit értelmezték, megértették, magukra nézve kifejezetten elfogadták. Kijelentik a felek továbbá, hogy a megállapodás szövegezését egyértelműnek és érthetőnek találják és annak tartalma nem sérti a jóhiszeműség követelményét és a nem tér el a megállapodásra irányadó rendelkezésektől és minden tekintetben összeegyeztethető a szerződés tárgyával és rendeltetésével, az abban foglaltakat indokoltnak tartják és ezért mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag aláírták.

Izsák, 2018. január __.

Izsák Város Önkormányzata

képviselőtében:
Mondok József polgármester

Innoterv Magyarország
Zártkörűen Működő Részvénytársaság
képviselőtében:
Kakulya Zoltán vezérigazgató

Ellenjegyzem:

Sutus Mónika pénzügyi csoportvezető